

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА НА СЦЕНЕ

Четверть века минуло с тех пор, как солист Белгородской областной филармонии Анатолий Александрович Алексеев впервые вышел на профессиональную сцену. Пел он тогда в шахтерском ансамбле «Донбасс». Потом был солистом в ансамбле песни и пляски Краснознаменного Северного флота.

Сейчас он частый гость на предприятиях областного центра, с ним хорошо знакомы труженики колхозов и совхозов Белгородщины. В составе филармонических бригад А. Алексеев успешно выступает в программах «Песни Родины моей», «Я себя не мыслю без России», «Мир

всем, кто трудится».

Основная черта творчества певца — ярко выраженная гражданственность. Поэтому не случайно его обращение к произведениям А. Пахмутовой, Л. Лядовой, Д. Тухманова, О. Фельцмана. На днях во Дворце культуры завода «Энергомаш» состоялся концерт-встреча, посвященный 25-летию творческой деятельности артиста. Поздравить юбиляра пришли коллеги по работе, представители общественности города, участники художественной самодеятельности.

Л. МАКАРОВА,
редактор
областной филармонии.